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[image: image4.png]2. HaliTj HeCMellleHHYIO BHIOOPOYHYIO AUCIEDPCHI0 HA OCHOBA-
HHUM JaHHO['O pachpezeneHus BHIGOPKH (Tabi. 2).




[image: image5.png]24
27

16

14

31





[image: image6.png]3. IIpoB¢pUTH HYIEBYIO THIIOTE3Y O TOM, YTO 3aJaHHOe 3HAYEeHHe
Qg ABIAETCH MaTEeMaTHYeCKHM OXXMJAHHEM HODPMAJLHO pacrpeze-

JIEHHO! CITYYAiHON BeTMYUHBL IPH 5% -M YPOBHE 3HAYMMOCTY JANA
ZABYCTODOHHel KDUTHYECKOIi 061aCTH, eCJIU B pe3y IbTaTe 06paboTKu
BBIGOPKM 0§beMa 1 = 10 noayueHO BLIGOPOYHOE CpefHee X , & BBIGO-
POUYHOE CpefiHee KBaJApPaTUYHOE OTKJIOHEHUE PABHO S; (Tabi. 3).
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[image: image9.png]4. IIpu ypoBHe 3Ha4uMocTH o = 0,1 NIpOBepUTE rUIOTE3Y O pa-
BeHCTBe NULHEPCHH ABYX HOPMAJBHO DACHpeleNeHHBIX Clydaii-
HBIX BeandfH X 1 Y Ha OCHOBe BEIGOPOYHEIX AaHHBIX (Tabu. 4) npu

ansrepraTHBHOI runotese Hy: 62 # of.
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[image: image12.png]5. HaiiTy BBIGOPOYHOE ypaBHEHMe JIMHEHHOH perpeccun Y Ha X
Ha OCHOBAH{HU KOPPEIANMOHHOM Tabauusl (Tabr. 5).
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[image: image15.png]6. ITpu ypoBHe 3HawumocTH o = 0,05 MeTOZOM AUCIEPCHOHHOTO
aHaNIM3a IPYBEPUTH HYJIEBYIO T'HIOTe3y 0 BAUAHNH ()aKTOpa Ha Ka-
4YecTBO 06'beKTa Ha OCHOBaHUH NATA naMepeHHﬁ AJIA Tpex prBHeﬁ
daxropa (rd6. 6).
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